



1^ο Εργαστήριο Ζωγραφικής

1^ο Εργαστήριο

Ζωγραφικής

Υπεύθυνος: Γιάννης Ζιώγας, Ζωγράφος, Επίκουρος Καθηγητής

Προετοιμασία Πτυχιακών 2018-19¹



Installation view of *Robert Irwin: Slant/Light/Volume*, Friedmann Fallery, Walker Art Museum, 2010

Χαιρετώ του εν δυνάμει πτυχιούχους μας.

Η διαδικασία για την απόκτηση του πτυχίου οφείλει να είναι μια διαδικασία καλλιτεχνικής αυτογνωσίας. Είναι ίσως η πρώτη φορά που θα πρέπει να οργανώστε μια ενότητα έργων που θα συνοψίσουν την μέχρι τώρα δραστηριότητά σας. Αυτό θα είναι το κεντρικό μας μέλημα και μα βάση αυτό θα πορευθούμε.

Κάθε χρόνο οριοθετείται ένα έργο που είναι εμβληματικό της διαδικασίας της χρονιάς. Το έργο αυτής της χρονιάς για τις Πτυχιακές είναι του Robert Irwin (γ. 1928). Στο έργο αυτό, όπως και σε όλο το έργο του Irwin, παρουσιάζεται το ελάχιστο ως το έσχατο όριο της ζωγραφικής.

¹ Οι οριστικές ημερομηνίες μπορεί να μετατεθούν σε κάποιες περιπτώσεις. Όταν συμβαίνει αυτό θα ανακοινώνεται έγκαιρα.

Ο προγραμματισμός για τη διαδικασία των πτυχιακών έχει ως εξής:

Πέμπτη 29 Νοεμβρίου 2018, 14:00

Στη συνάντηση που πραγματοποιήθηκε πραγματοποιήθηκε μια αρχική συνάντηση για τα κείμενα και τα έργα στη μορφή που βρίσκονταν εκείνη την ημερομηνία και έγινε μια αρχική παρουσίαση του τρόπου που παρουσιάστηκαν οι πτυχιακές των προηγούμενων ετών.

Πέμπτη 17 Ιανουαρίου 2019, 14:00

Συνάντηση για να παρουσιαστούν τα κείμενα που θα πρέπει να είναι διορθωμένα με βάση τις υποδείξεις που έγιναν, καθώς και τα έργα που έχουν υλοποιηθεί

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ ΑΡΧΕΣ

ΚΡΙΣΗ ΕΝΩΠΙΟΝ της ΕΠΟΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΥ ΘΑ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕΙ ΠΟΙΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΤΟΥΝ ΙΟΥΝΙΟ 2019

Πέμπτη 14 Μαρτίου 2019, 14:00*

Συνολική παρουσίαση του έργου και της θεωρητικής υποστήριξης με βάση τις υποδείξεις των προηγούμενων συναντήσεων και την εξέλιξη της δουλειάς.

Πέμπτη 4 Απριλίου 2019, 14:00*

Συνολική παρουσίαση του έργου και της θεωρητικής υποστήριξης με βάση τις υποδείξεις των προηγούμενων συναντήσεων και την εξέλιξη της δουλειάς.

Σάββατο 25 Μαΐου 2019, 11:00*

Τελική παρουσίαση των πτυχιακών στην οριστική τους διάσταση (έργο, κείμενο, μορφή παρουσίασης κειμένου, τρόπος εγκατάστασης)

25 Μαΐου 2019 έως ημερομηνία πτυχιακών*

Εντατική εργασία εκμετάλλευσης της ενεργειακής δυναμικής της περιόδου πριν την πτυχιακή.

Σάββατο πριν την βδομάδα που θα οριστεί για τις πτυχιακές, 11:00*

Οριστική παρουσίαση των πτυχιακών, οριστικές τελικές διορθώσεις

Σάββατο μετά τις πτυχιακές

Συνολικός καθαρισμός του Μεσονησίου, εσωτερικός/εξωτερικός.

Όσοι/ες επιθυμούν αν πάρουν Πτυχίο θα πρέπει:

1. Να παρευρίσκονται στα μαθήματα της Πέμπτης
2. Σε ΟΛΕΣ τις παραπάνω συναντήσεις, δεν θα δω κανένα/μία εκτός αυτών των ημερομηνιών
3. Δύο φορές τουλάχιστον θα παραμείνουν στους Ψαράδες
4. Να εργάζονται σημαντικό χρόνο στο Μεσονήσι ή να έχουν αναρτημένα τους έργα στο Μεσονήσι

**ΕΓΓΡΑΦΕΙΤΕ ΣΤΟ e-Class
ΠΑΡΑΚΑΛΩ Η ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΤΟ 1ο ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΝΑ ΑΠΟΣΤΕΛΛΕΤΑΙ
ΣΤΗΝ:**

firstpaintingworkshop@uowm.gr